

华侨银行（中国）喜迎上海自贸试验区支行开业 暨华侨银行（中国）春天论坛再度启动

2014年6月6日，上海-新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行”）在中国的全资子公司-华侨银行（中国）有限公司【以下简称“华侨银行（中国）”】宣布，华侨银行（中国）有限公司上海自贸试验区支行将于6月9日正式开业，同时宣布本年度“华侨银行（中国）春天论坛”已经启动。

有别于其他金融机构，华侨银行（中国）在筹备自贸区支行的过程中，采取了不一样的策略，将原上海嘉定支行整体搬迁至自贸园区，并正式更名为华侨银行（中国）有限公司自贸试验区支行。通过这一差异化的策略，华侨银行（中国）将原上海嘉定支行的团队和核心客户一起迁入新址。依托多年来和客户建立的合作关系，我们将继续为他们发掘自贸区的潜在商机，满足他们在跨境投融资等方面的金融需求。同时，这支富有经验的工作团队既了解本地市场和法规环境，又可以与华侨银行集团海外机构紧密互动，确保自贸区支行在进驻园区的同时就可以为客户提供产品和服务。

通过这一举措，华侨银行不仅优化了其在中国的整体网络布局，并且将大大提升自贸区支行本身的业务产能。利用中国（上海）自贸试验区带来的发展契机，华侨银行将充分发挥境、内外广泛分布的网络优势，为有意落户园区的境外公司和计划海外发展的中国公司提供一站式金融服务。

作为东南亚第二大的金融服务集团，华侨银行集团在2013年度再创佳绩，税后净利达27亿7000万新币，客户相关的业务保持强劲动力，净利息收入再创新高。作为大中华区重要市场的华侨银行（中国）今年第一季的税后净利润比去年同期增加了两倍。

发布会上，华侨银行（中国）有限公司企业银行部总经理陈在杰先生在《迈向亚洲及国际市场的金融平台》的演讲中，分享了“着重内外联动，发挥区域优势”的业务发展策略，不仅为现有客户提供服务，创造新的价值；还借力两岸联动战略，积极挖掘新客户。同时，就团队建设和人员培养方面也分享了相关经验。在介绍自贸区支行情况时，他就华侨银行的自贸区策略和业务优势进行了说明。华侨银行（中国）资金业务部总经理张方田先生就大家关注的市场热点问题分享了他的观点，话题涵盖了全球通胀预期、中国货币政策基调和美联储加息周期的预测等。

自2011年开始，华侨银行（中国）春天论坛已经成功举办到了第四年，本届论坛邀请到了中国改革基金会会长、国民经济研究所所长 樊纲先生和中欧陆家嘴国际金融研究院执行副院长、上海数字化与互联网金融研究中心副主任刘胜军先生，他

们将各自就《中国宏观经济波动与长期经济增长》及《互联网金融和金融改革》发表演讲；为了让现场的思想交流更为多元化，本届论坛还特别设置了一个对话环节，由来自彭博的经济学家欧乐鹰先生和华侨银行全球资金战略研究部经济分析师谢栋铭先生，就《亚洲经济的未来前景》进行现场互动。

华侨银行（中国）执行董事兼首席执行官康慧珍女士表示，“很高兴今天能和大家分享自贸区支行开业的好消息，这是我们在中国扎根下去，长远发展的又一个里程碑。同时很高兴看到华侨银行（中国）春天论坛再次启动，今年论坛的主题是变革的力量，除了分享演讲嘉宾们的精彩观点，华侨银行希望借此主题与大家分享我们在变革时代中所奉行的理念与价值观，希望和大家产生更多的共鸣。”

华侨银行简介

华侨银行是新加坡成立时间最早的本土银行，在 1932 年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于 1912 年。以资产规模来说，华侨银行目前是东南亚第二大的金融服务集团，也是世界上最高度评价的银行之一，拥有穆迪 Aa1 级评级。在 2011 和 2012 年，华侨银行被《彭博市场》杂志评为全球最强银行。

华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行的主要市场包括新加坡、马来西亚、印尼和大中国。华侨银行在 17 个国家和地区拥有超过 450 个分行和代表处。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 超过 330 家分行和办事处。

华侨银行的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的资产管理公司之一。私人银行服务则由子公司新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行屡获行业的肯定，并被《国际私人银行家》杂志评选为“亚太区 2013 年度杰出私人银行”。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：www.ocbc.com

华侨银行（中国）简介

华侨银行（中国）有限公司于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行（中国）是新加坡华侨银行的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 89 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行（中国）的注册资本为人民币 35 亿元（约合新币 6 亿 9800 万元）。目前华侨银行（中国）聘有超过 800 名员工，包括上海总部，华侨银行（中国）在北京、厦门、天津、成都、广州、重庆、青岛和绍兴共设有 16 家分支机构。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海和成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币外币存款、人民币以及外币的结构性理财产品、银行保险产品、外汇买卖、代客境外理财、国内证券投资基金、网上银行、借记卡、ATM、个人贷款等产品和服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多的信息请登陆华侨银行（中国）的官方网站：www.ocbc.com.cn

垂询请联系：

华侨银行（中国）
企业传播部 孔芳
直线：（86 21）2083 3240
手机：（86）136 6161 0707
邮件：angelakong@ocbc.com

华侨银行（中国）
企业传播部 薛晓文
直线：（86 21）2083 3145
手机：（86）136 6181 2472
邮件：susanxue@ocbc.com